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Nota: Los resultados son aproximados a la unidad porcentual más cercana. 

PROHIBIDA SU PUBLICACIÓN 

2 

• Persona natural o jurídica que la realizó: YanHaas S.A., inscrito ante el 
Consejo Nacional Electoral. 

• Encomendada  y Financiada por: Alfredo Esteban Varela De La Rosa. 
• Tema o temas a los que se refiere: Encuesta de Opinión pública e 

intención de voto para las elecciones Gobernación del Atlántico. 

• Universo poblacional: Personas de 18 años en adelante, que 
manifiestan interés de votar en las próximas elecciones para 

gobernación 2023, en el departamento de Atlántico. 
• Grupo Objetivo: Mujeres y hombres mayores de edad, que 

manifiestan interés de votar en las próximas elecciones para 

gobernación 2023, en el departamento de Atlántico. 
• Sistema de muestreo: Se implementó un muestreo aleatorio simple 

estratificado en cuatro etapas. En la primera etapa se seleccionaron 
municipios; en la segunda etapa se seleccionaron manzanas 
cartográficas; en la tercera etapa se seleccionaron hogares y en la 

cuarta etapa se seleccionó una persona adulta del hogar 
perteneciente al universo en estudio.  

• Marco muestral: La selección de la muestra estuvo conformada por 
distintas etapas: La primera, el marco de muestreo fue el listado de 
barrios caracterizados por su NSE y una manzana de punto de partida 

dentro de cada uno de los barrios escogidos; la segunda, se barre 
vivienda a v ivienda la manzana seleccionada y la tercera, se enlista 

los integrantes de la vivienda que cumplieron con las características 
específicas que exige el estudio y se selecciona aleatoriamente una 
persona. 

• Tamaño de la muestra: 1.000 encuestas. Se cumplió la muestra 
según la propuesta.  

• Margen de error observado: El margen de error para una 
confianza del 95%  es del  3,5 %, para proporciones mayores al 
49%.  

• Ponderación: Muestra ponderada por región, género, edad 
según proyección poblacionales para 2023 según el DANE. 

• Técnica de recolección de datos: Encuestas presenciales a través 
de una tablet, en hogares con cuestionario estructurado y 
tarjetón físico. 

• Fecha de realización de campo: Del 24 de septiembre al 2 de 
octubre del 2023. 

• Número de encuestadores: 13. 
• Métodos de validación: Revisión del 100% de las encuestas 

realizadas y superv isión  del  16% de las encuestas. 

• Personajes por los que indago: Ver cuestionario adjunto. 
• Área / Cubrimiento: Barranquilla, Soledad, Malambo, Galapa, 

Puerto Colombia y Sabana Larga. 
• Preguntas que realizaron: Ver cuestionario adjunto. 

 

Ficha Técnica 



Posicionamiento Actual Candidatos 

a la Gobernación del Atlántico 

YANHAAS S.A. se encuentra inscrito ante el CNE, en cumplimiento de la Ley 130 de 1994, artículo 
30; Artículo 265 de la Constitución de Colombia, Ley 996 del 2005, artículo 28; Resolución 23 de 

1996, Resolución 50 de 1997, nos permitimos solicitar que en caso de divulgación o publicación 

(medios digitales, prensa escrita, televisión o radio, redes sociales)  de la encuesta también se 

incluya la ficha técnica que se entrega con la misma, so pena de sanción por parte del CNE. 

Igualmente YanHaas cumplirá con el envío de información previsto en la Ley al CNE” 



Nota: Los resultados son aproximados a la unidad porcentual más cercana. 

PROHIBIDA SU PUBLICACIÓN 

P1. Del listado actual de candidatos a la Gobernación del Atlántico, que le voy a leer, ¿Cuáles conoce?  

(Respuesta Múltiple) Base de Encuestados: 1000. 
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Nota: Los resultados son aproximados a la unidad porcentual más cercana. 

PROHIBIDA SU PUBLICACIÓN 
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Eduardo Ignacio Verano 
De La Rosa 

47% 48% 41% 61% 43% 52% 29% 44% 46% 58% 55% 43% 47% 50% 72% 53% 

Alfredo Esteban Varela 
De La Rosa 

47% 46% 44% 58% 48% 45% 33% 57% 48% 54% 39% 45% 45% 50% 51% 67% 

Ninguno 33% 34% 34% 22% 35% 30% 49% 29% 34% 22% 31% 35% 33% 32% 17% 22% 

Juan José Acuña Colpas 7% 8% 3% 17% 4% 10% 4% 5% 7% 11% 7% 7% 5% 8% 5% 12% 

Claudia Verónica Patiño 
Jácome 

6% 9% 4% 2% 4% 9% 4% 6% 7% 7% 7% 5% 5% 10% 10% 21% 

Raymundo Francisco 
Marenco Boekhoudt 

5% 6% 4% 1% 3% 7% 1% 3% 7% 4% 7% 5% 5% 2% 7% 12% 

Edgar Enrique Palacio 
Mizrahi 

3% 5% 1% 3% 2% 5% 3% 3% 2% 7% 2% 3% 2% 5% - 10% 

Base de encuestados 1000 532 359 109 526 474 162 229 197 156 256 503 270 137 56 34 

Over Index Vs Total 

Conocimiento de los Candidatos 

P1. Del listado actual de candidatos a la Gobernación del Atlántico, que le voy a leer, ¿Cuáles conoce?  

(Respuesta Múltiple) Base de Encuestados: 1000. 

*Ciudad: Grande (Barranquilla), Mediana (Soledad/ 
Malambo) y Pequeñas (Sabana Larga/ Galapa /  
Puerto Colombia) 



Nota: Los resultados son aproximados a la unidad porcentual más cercana. 

PROHIBIDA SU PUBLICACIÓN 

Imagen de los Candidatos 

P2. De los siguientes candidatos a la Gobernación del Atlántico, ¿Tiene usted una imagen buena, regular o mala?  

(Respuesta Única por  Candidato) Base de Encuestados que Conocen el Candidato.  
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Marenco Boekhoudt 

Edgar Enrique Palacio 
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(Buena) Agosto 2023: 61% 

(Buena) Agosto 2023: 64% 
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(Buena) Agosto 2023: 74% 

(Buena) Agosto 2023: 36% 

(Buena) Agosto 2023: 66% 



Nota: Los resultados son aproximados a la unidad porcentual más cercana. 

PROHIBIDA SU PUBLICACIÓN 

Over Index Vs Total 

Septiembre 2023 Total  
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Eduardo Ignacio 

Verano De La Rosa 

Buena 56% 57% 51% 63% 59% 54% 56% 60% 65% 52% 51% 58% 51% 54% 60% 63% 

Regular 32% 31% 34% 30% 34% 30% 35% 28% 24% 31% 39% 29% 35% 35% 34% 37% 

Mala 9% 11% 9% 4% 5% 13% 5% 9% 10% 12% 8% 11% 8% 11% 6% - 

No sabe / No responde 3% 0% 6% 2% 2% 3% 5% 3% 1% 4% 2% 2% 6% - - - 

Base de encuestados 472 255 148 69 221 251 47 100 89 90 146 215 130 69 40 18 

Alfredo Esteban 

Varela De La Rosa 

Buena 61% 61% 59% 69% 68% 53% 66% 73% 60% 48% 56% 58% 60% 75% 49% 80% 

Regular 24% 27% 21% 21% 20% 30% 21% 18% 24% 35% 27% 25% 27% 15% 36% 20% 

Mala 7% 8% 7% 2% 3% 11% 10% 6% 7% 7% 7% 9% 6% 7% 4% - 

No sabe / No responde 7% 4% 13% 8% 9% 6% 3% 4% 9% 10% 10% 9% 7% 3% 12% - 

Base de encuestados 464 243 161 60 251 213 54 132 94 83 101 223 122 67 29 23 

Juan José Acuña 

Colpas 

Buena 35% 19% 34% 72% 31% 37% 28% 40% 43% 28% 35% 45% 27% 33% - - 

Regular 45% 54% 58% 16% 54% 41% 43% 42% 57% 47% 36% 27% 61% 50% 100% 100% 

Mala 13% 16% - 11% 9% 14% 28% 19% - 15% 9% 16% 13% 10% - - 

No sabe / No responde 8% 11% 8% - 6% 9% - - - 10% 21% 12%   7% - - 

Base de encuestados 69 41 10 18 20 49 7 12 13 18 19 38 14 11 3 3 

P2. De los siguientes candidatos a la Gobernación del Atlántico, ¿Tiene usted una imagen buena, regular o mala?  

 (Respuesta Única por  Candidato) Base de Encuestados que Conocen el Candidato.  

 

Imagen de los Candidatos 

*Ciudad: Grande (Barranquilla), Mediana (Soledad/ 
Malambo) y Pequeñas (Sabana Larga/ Galapa / Puerto 
Colombia) 



Nota: Los resultados son aproximados a la unidad porcentual más cercana. 

PROHIBIDA SU PUBLICACIÓN 

*Ciudad: Grande (Barranquilla), Mediana (Soledad/ 
Malambo) y Pequeñas (Sabana Larga/ Galapa / Puerto 
Colombia) 

Over Index Vs Total 

Septiembre 2023 Total  
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Claudia Verónica 

Patiño Jácome 

Buena 60% 65% 39% 100% 57% 61% 58% 64% 57% 83% 44% 45% 61% 89% 43% 61% 

Regular 32% 31% 38% - 35% 31% 42% 15% 37% 17% 47% 43% 26% 5% 57% 39% 

Mala 5% 4% 7% - 8% 3% - 15% 5% - - 9% - 6% - - 

No sabe / No responde 4% - 16% - - 6% - 6% - - 9% 3% 13% - - - 

Base de encuestados 66 47 16 3 22 44 7 15 12 11 21 24 15 15 6 6 

Raymundo 

Francisco Marenco 

Boekhoudt 

Buena 34% 34% 27% 100% 8% 48% 52% - 37% 27% 47% 36% 46% 32% 20% - 

Regular 47% 51% 43% - 79% 31% 48% 71% 56% 60% 24% 45% 28% 41% 80% 100% 

Mala 7% 10% - - - 11% - 16% - - 13% 8% 12% - - - 

No sabe / No responde 11% 5% 30% - 13% 11% - 13% 6% 13% 16% 12% 14% 27% - - 

Base de encuestados 49 33 14 2 16 33 2 7 13 7 20 24 15 3 4 3 

Edgar Enrique 

Palacio Mizrahi 

Buena 46% 41% 80% 44% 41% 48% 19% 57% 64% 53% 30% 32% 53% 84% - 27% 

Regular 35% 41% - 28% 59% 24% 59% 26% - 37% 45% 42% 33% - - 73% 

Mala 17% 18% - 28% - 24% 22% 17% 36% 10% 12% 21% 14% 16% - - 

No sabe / No responde 2% - 20% - - 3% - - - - 12% 4% - - - - 

Base de encuestados 33 25 4 4 10 23 5 7 3 11 7 18 6 6   3 

P2. De los siguientes candidatos a la Gobernación del Atlántico, ¿Tiene usted una imagen buena, regular o mala?  

 (Respuesta Única por  Candidato) Base de Encuestados que Conocen el Candidato.  

 

Imagen de los Candidatos 



Nota: Los resultados son aproximados a la unidad porcentual más cercana. 

PROHIBIDA SU PUBLICACIÓN 

Aprobación Desempeño Político 

P3. En general, ¿Aprueba o desaprueba usted el desempeño político de ...?  

(Respuesta Única por  Candidato) Base de Encuestados que Conocen el Candidato.  
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Verano De La Rosa 
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Varela De La Rosa 

Juan José Acuña 

Colpas 

Claudia Verónica 

Patiño Jácome 

Raymundo Francisco 

Marenco Boekhoudt 

Edgar Enrique Palacio 

Mizrahi 

(Aprueba) Agosto 2023: 76% 

(Aprueba) Agosto 2023: 76% 

(Aprueba) Agosto 2023: 61% 

(Aprueba) Agosto 2023: 72% 

(Aprueba) Agosto 2023: 45% 

(Aprueba) Agosto 2023: 82% 



Nota: Los resultados son aproximados a la unidad porcentual más cercana. 

PROHIBIDA SU PUBLICACIÓN 

P3. En general, ¿Aprueba o desaprueba usted el desempeño político de ...?  

(Respuesta Única por  Candidato) Base de Encuestados que Conocen el Candidato.  

 

Aprobación Desempeño Político 

Over Index Vs Total 

*Ciudad: Grande (Barranquilla), Mediana (Soledad/ 
Malambo) y Pequeñas (Sabana Larga/ Galapa / 
Puerto Colombia) 

Septiembre 2023 Total  
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Eduardo Ignacio 

Verano De La Rosa 

Aprueba 69% 71% 64% 71% 67% 70% 78% 71% 74% 64% 63% 70% 61% 71% 73% 82% 

Desaprueba 23% 22% 25% 23% 20% 26% 13% 22% 20% 29% 26% 24% 25% 23% 18% 18% 

Ni aprueba Ni desaprueba 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 5% 1% 1% 4% 2% 4% - 

No sabe / No responde 6% 5% 8% 3% 9% 3% 6% 4% 5% 2% 9% 4% 10% 5% 4% - 

Base de encuestados 472 255 148 69 221 251 47 100 89 90 146 215 130 69 40 18 

Alfredo Esteban 

Varela De La Rosa 

Aprueba 72% 73% 73% 64% 74% 69% 77% 79% 70% 67% 65% 72% 69% 76% 62% 78% 

Desaprueba 17% 17% 17% 16% 11% 24% 13% 13% 17% 21% 20% 20% 17% 12% 14% 9% 

Ni aprueba Ni desaprueba 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% - 1% 2% - 2% 2% 3% - 

No sabe / No responde 10% 9% 9% 19% 14% 6% 10% 7% 12% 11% 13% 8% 12% 10% 21% 13% 

Base de encuestados 464 243 161 60 251 213 54 132 94 83 101 223 122 67 29 23 

Juan José Acuña 

Colpas 

Aprueba 50% 42% 54% 67% 39% 55% 56% 56% 76% 40% 35% 52% 41% 53% 75% 37% 

Desaprueba 37% 42% 29% 29% 30% 40% 28% 37% 13% 49% 46% 35% 59% 33% 25% - 

Ni aprueba Ni desaprueba 5% 9% - - 12% 2% 15% - - 6% 7% 3% - - - 63% 

No sabe / No responde 8% 7% 17% 4% 18% 3% - 7% 11% 5% 12% 10% - 13% - - 

Base de encuestados 69 41 10 18 20 49 7 12 13 18 19 38 14 11 3 3 



Nota: Los resultados son aproximados a la unidad porcentual más cercana. 

PROHIBIDA SU PUBLICACIÓN 

P3. En general, ¿Aprueba o desaprueba usted el desempeño político de ...?  

(Respuesta Única por  Candidato) Base de Encuestados que Conocen el Candidato.  

 

Aprobación Desempeño Político 

Over Index Vs Total 

*Ciudad: Grande (Barranquilla), Mediana (Soledad/ 
Malambo) y Pequeñas (Sabana Larga/ Galapa / 
Puerto Colombia) 

Septiembre 2023 Total  
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Claudia Verónica 

Patiño Jácome 

Aprueba 65% 67% 59% 69% 53% 71% 58% 79% 73% 62% 52% 52% 55% 86% 87% 66% 

Desaprueba 20% 22% 19% - 23% 19% 13% 15% 22% 17% 29% 34% 26% 6% 13% - 

Ni aprueba Ni desaprueba 7% 5% 11% 31% 10% 6% 29% - - - 15% 7% 12% - - 18% 

No sabe / No responde 7% 6% 11% - 14% 4% - 6% 5% 22% 4% 6% 7% 8% - 16% 

Base de encuestados 66 47 16 3 22 44 7 15 12 11 21 24 15 15 6 6 

Raymundo 

Francisco Marenco 

Boekhoudt 

Aprueba 60% 60% 56% 100% 53% 64% 52% 56% 81% 57% 47% 60% 61% 32% 100% 37% 

Desaprueba 28% 30% 29% - 25% 31% - 44% 19% 27% 34% 27% 39% 68% - - 

Ni aprueba Ni desaprueba 7% 7% 9% - 14% 3% 48% - - 17% 7% 10% - - - 29% 

No sabe / No responde 4% 4% 6% - 8% 2% - - - - 12% 3% - - - 34% 

Base de encuestados 49 33 14 2 16 33 2 7 13 7 20 24 15 3 4 3 

Edgar Enrique 

Palacio Mizrahi 

Aprueba 57% 60% 80% 16% 57% 57% 78% 53% 100% 41% 43% 56% 47% 83% - 27% 

Desaprueba 21% 19% - 56% - 30% - 34% - 28% 24% 22% 53% - - - 

Ni aprueba Ni desaprueba 11% 14% - - 24% 5% 22% - - 11% 21% 6% - - - 73% 

No sabe / No responde 12% 8% 20% 28% 19% 8% - 13% - 20% 12% 16% - 17% - - 

Base de encuestados 33 25 4 4 10 23 5 7 3 11 7 18 6 6 -  3 



Nota: Los resultados son aproximados a la unidad porcentual más cercana. 

PROHIBIDA SU PUBLICACIÓN 

Nivel de Confianza Candidatos 

P3A. En una escala de 1 a 5 donde 1 es no confío para nada y 5 es confío mucho, ¿qué tanto confía usted en… ? 

(Respuesta Única por  Candidato) Base de Encuestados que Conocen el Candidato.  
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Eduardo Ignacio Verano

De La Rosa

Alfredo Esteban Varela

De La Rosa

Juan José Acuña Colpas

Claudia Verónica Patiño

Jácome

Raymundo Francisco

Marenco Boekhoudt

Edgar Enrique Palacio

Mizrahi

TTB (Confía mucho + Cuatro) MB (3) BTB (No confía para nada + Dos) No sabe/no responde
Base de  

Encuestados 

472 

464 

69 

66 

49 

33 

(TTB) Agosto 2023: 60% 

(TTB) Agosto 2023: 56% 

(TTB) Agosto 2023: 50% 

(TTB) Agosto 2023: 56% 

(TTB) Agosto 2023: 33% 

(TTB) Agosto 2023: 45% 



Nota: Los resultados son aproximados a la unidad porcentual más cercana. 

PROHIBIDA SU PUBLICACIÓN 

Over Index Vs Total 

*Ciudad: Grande (Barranquilla), Mediana (Soledad/ 
Malambo) y Pequeñas (Sabana Larga/ Galapa / 
Puerto Colombia) 

Nivel de Confianza Candidatos 

P3A. En una escala de 1 a 5 donde 1 es no confío para nada y 5 es confío mucho, ¿qué tanto confía usted en… ? 

(Respuesta Única por  Candidato) Base de Encuestados que Conocen el Candidato.  
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Eduardo 

Ignacio Verano 

De La Rosa 

TTB (Confía mucho + Cuatro) 52% 52% 50% 59% 53% 52% 56% 56% 53% 51% 49% 57% 43% 52% 63% 35% 

MB (3) 25% 25% 24% 26% 27% 23% 31% 26% 23% 25% 23% 22% 30% 24% 15% 54% 

BTB (No confía para nada + Dos) 20% 22% 21% 13% 16% 24% 11% 17% 22% 24% 23% 19% 22% 24% 22% 11% 

No sabe / No responde 2% 1% 5% 2% 4% 1% 3% 2% 2%   5% 3% 4%       

Base de encuestados 472 255 148 69 221 251 47 100 89 90 146 215 130 69 40 18 

Alfredo Esteban 

Varela De La 

Rosa 

TTB (Confía mucho + Cuatro) 57% 57% 58% 58% 64% 49% 69% 66% 51% 50% 51% 58% 52% 66% 55% 55% 

MB (3) 23% 22% 23% 26% 19% 28% 12% 22% 30% 27% 20% 22% 24% 23% 16% 31% 

BTB (No confía para nada + Dos) 17% 19% 15% 13% 14% 21% 16% 10% 16% 22% 23% 18% 21% 11% 17% 15% 

No sabe / No responde 3% 2% 4% 3% 3% 2% 2% 1% 3% 1% 6% 2% 3%   12%   

Base de encuestados 464 243 161 60 251 213 54 132 94 83 101 223 122 67 29 23 

Juan José 

Acuña Colpas 

TTB (Confía mucho + Cuatro) 34% 27% 30% 52% 29% 37% 26% 45% 59% 10% 35% 45% 25% 20% 37%   

MB (3) 26% 27% 32% 20% 26% 26% 31% 29% 22% 30% 20% 17% 21% 46% 37% 66% 

BTB (No confía para nada + Dos) 38% 43% 30% 29% 41% 36% 44% 18% 18% 60% 41% 34% 54% 34% 25% 34% 

No sabe / No responde 2% 2% 8%   4% 2%   7%     4% 4%         

Base de encuestados 69 41 10 18 20 49 7 12 13 18 19 38 14 11 3 3 



Nota: Los resultados son aproximados a la unidad porcentual más cercana. 

PROHIBIDA SU PUBLICACIÓN 

Over Index Vs Total 

*Ciudad: Grande (Barranquilla), Mediana (Soledad/ 
Malambo) y Pequeñas (Sabana Larga/ Galapa / 
Puerto Colombia) 

Nivel de Confianza Candidatos 

P3A. En una escala de 1 a 5 donde 1 es no confío para nada y 5 es confío mucho, ¿qué tanto confía usted en… ? 

(Respuesta Única por  Candidato) Base de Encuestados que Conocen el Candidato.  
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Claudia 

Verónica 
Patiño Jácome 

TTB (Confía mucho + Cuatro) 51% 54% 39% 69% 43% 54% 27% 64% 52% 53% 45% 25% 61% 79% 43% 66% 

MB (3) 30% 24% 49% 31% 39% 25% 57% 21% 27% 30% 30% 38% 32% 16% 44% 16% 

BTB (No confía para nada + Dos) 17% 21% 7% - 18% 17% 16% 15% 21% 17% 16% 30% 7% 6% 13% 18% 

No sabe / No responde 2% 2% 5% - - 4% - - - - 9% 6% - - - - 

Base de encuestados 66 47 16 3 22 44 7 15 12 11 21 24 15 15 6 6 

Raymundo 

Francisco 

Marenco 

Boekhoudt 

TTB (Confía mucho + Cuatro) 36% 31% 42% 100% 22% 43% 52% 15% 27% 43% 47% 33% 54% 32% 30%   

MB (3) 38% 39% 38% - 52% 30%   69% 60% 27% 15% 41% 27% 41% 50% 37% 

BTB (No confía para nada + Dos) 25% 30% 14% - 26% 25% 48% 16% 13% 30% 34% 23% 19% 27% 20% 63% 

No sabe / No responde 2% - 6% - - 2% - - - - 4% 3% - - - - 

Base de encuestados 49 33 14 2 16 33 2 7 13 7 20 24 15 3 4 3 

Edgar Enrique 

Palacio Mizrahi 

TTB (Confía mucho + Cuatro) 47% 42% 80% 44% 48% 46% 38% 53% 64% 43% 43% 43% 47% 67% - 27% 

MB (3) 23% 25% - 28% 20% 24% 41% - 36% 37% - 30% - 33% - - 

BTB (No confía para nada + Dos) 26% 29% - 28% 24% 26% 22% 34% - 20% 45% 17% 53% - - 73% 

No sabe / No responde 5% 4% 20% - 9% 3% - 13% - - 12% 10% - - - - 

Base de encuestados 33 25 4 4 10 23 5 7 3 11 7 18 6 6   3 



Nota: Los resultados son aproximados a la unidad porcentual más cercana. 

PROHIBIDA SU PUBLICACIÓN 

52% 

57% 

34% 

51% 

36% 

47% 

60% 

56% 

50% 

56% 

33% 

45% 

69% 

72% 

50% 

65% 

60% 

57% 

76% 

76% 

61% 

72% 

45% 

82% 

73% 

64% 

Eduardo Ignacio

Verano De La Rosa

Alfredo Esteban

Varela De La Rosa

Juan José Acuña

Colpas

Claudia Verónica

Patiño Jácome

Raymundo Francisco

Marenco Boekhoudt

Edgar Enrique Palacio

Mizrahi

Resumen Conocimiento, Imagen, Desempeño Político y Nivel de Confianza 

56% 

61% 

35% 

60% 

34% 

46% 

61% 

64% 

55% 

74% 

36% 

66% 

59% 

58% 

Imagen Positiva 
Desempeño Político 

Aprobado  
Nivel Confianza TTB 

(Confía mucho + Cuatro)  

P2. De los siguientes candidatos a la Gobernación del Atlántico, ¿Tiene usted una imagen positiva o negativa? 
P3. En general, ¿Aprueba o desaprueba usted el desempeño político de..?  
P3A. En una escala de 1 a 5 donde 1 es no confío para nada y 5 es confío mucho, ¿qué tanto confía usted en..?  
. 

sept-23

ago-23

jul-23



Nota: Los resultados son aproximados a la unidad porcentual más cercana. 

PROHIBIDA SU PUBLICACIÓN 

24,1% 24,9% 

33,5% 

9,4% 
4,4% 

1,7% 1,0% 1,0% 

30,3% 
27,8% 

24,8% 

9,0% 
3,4% 2,3% 2,1% 0,4% 

Alfredo Esteban

Varela De La Rosa

Votaría en blanco Eduardo Ignacio

Verano De La

Rosa

No sabe / no

responde

Claudia Verónica

Patiño Jácome

Juan José Acuña

Colpas

Raymundo

Francisco

Marenco

Boekhoudt

Edgar Enrique

Palacio Mizrahi

Intención de Voto Gobernación Atlántico 

P4. Si las elecciones a la Gobernación del Atlántico fueran mañana y se presentaran los siguientes candidatos, ¿por cuál de ellos votaría? 

Respuesta Única. Base de encuestados: 1000 
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Nota: Los resultados son aproximados a la unidad porcentual más cercana. 

PROHIBIDA SU PUBLICACIÓN 
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Alfredo Esteban Varela De La Rosa 30% 27% 34% 35% 34% 26% 27% 41% 25% 33% 26% 29% 29% 37% 26% 32% 

Votaría en blanco 28% 30% 29% 15% 30% 25% 38% 26% 25% 24% 27% 28% 33% 22% 22% 15% 

Eduardo Ignacio Verano De La Rosa 25% 27% 20% 32% 21% 28% 18% 18% 27% 29% 31% 24% 21% 30% 40% 26% 

No sabe / no responde 9% 7% 11% 10% 10% 8% 10% 7% 14% 7% 8% 10% 9% 3% 6% 18% 

Claudia Verónica Patiño Jácome 3% 4% 3% 1% 3% 4% 2% 4% 4% 2% 4% 2% 4% 5% 4% 6% 

Juan José Acuña Colpas 2% 2% 1% 6% 2% 3% 4% 3% 1% 2% 1% 3% 1% 2% - - 

Raymundo Francisco Marenco Boekhoudt 2% 3% 2% 1% 1% 3% 1% 0% 3% 2% 4% 2% 3% 1% 2% - 

Edgar Enrique Palacio Mizrahi 0.4% 0% 1% - 0% 1% 1% 0% 1% 1% - 1% - - - 3% 

Base de encuestados 1000 532 359 109 526 474 162 229 197 156 256 503 270 137 56 34 

Over Index Vs Total 

*Ciudad: Grande (Barranquilla), Mediana (Soledad/ 
Malambo) y Pequeñas (Sabana Larga/ Galapa /  
Puerto Colombia) 

Intención de Voto Gobernación Atlántico 

P4. Si las elecciones a la Gobernación del Atlántico fueran mañana y se presentaran los siguientes candidatos, ¿por cuál de e llos votaría? 

Respuesta Única. Base de encuestados: 1000 

 



Nota: Los resultados son aproximados a la unidad porcentual más cercana. 

PROHIBIDA SU PUBLICACIÓN 

Septiembre 2023 Total 
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Alfredo Esteban Varela De La Rosa_Sep 30% 27% 34% 35% 34% 26% 27% 41% 25% 33% 26% 29% 29% 37% 26% 32% 

Alfredo Esteban Varela De La Rosa_Ago 24% 27% 22% 18% 26% 22% 28% 23% 28% 22% 21% 23% 26% 23% 30% 17% 

Eduardo Ignacio Verano De La Rosa _Sep 25% 27% 20% 32% 21% 28% 18% 18% 27% 29% 31% 24% 21% 30% 40% 26% 

Eduardo Ignacio Verano De La Rosa _Ago 33% 34% 32% 38% 30% 38% 24% 28% 31% 41% 41% 28% 32% 48% 42% 57% 

Voto en Blanco_Sep 28% 30% 29% 15% 30% 25% 38% 26% 25% 24% 27% 28% 33% 22% 22% 15% 

Voto en Bllanco_Ago 25% 21% 28% 32% 26% 23% 27% 30% 28% 19% 20% 28% 25% 16% 20% 20% 

Over Index Vs Total 

*Ciudad: Grande (Barranquilla), Mediana (Soledad/ 
Malambo) y Pequeñas (Sabana Larga/ Galapa /  
Puerto Colombia) 

Intención de Voto Gobernación Atlántico Sep vs Ago 

P4. Si las elecciones a la Gobernación del Atlántico fueran mañana y se presentaran los siguientes candidatos, ¿por cuál de e llos votaría? 

Respuesta Única. Base de encuestados: 1000 

 



Nota: Los resultados son aproximados a la unidad porcentual más cercana. 

PROHIBIDA SU PUBLICACIÓN 

79% 

68% 

8% 

11% 

14% 

20% 

Eduardo Ignacio Verano De

La Rosa

Alfredo Esteban Varela De La

Rosa

Antes pensaba votar por otro candidato,  
pero ahora estoy inclinado/a por... 

Siempre he planeado votar por... y eso  

no ha cambiado 

Antes pensaba votar por otro candidato,  
pero ahora me decidí por… 

P4A. Pensando en el candidato para las próximas elecciones a la Gobernación del Atlántico, usted… ? 

(Respuesta Única por  Candidato) Base de Respuesta encuestados nivel de decisión de voto. 

P4c. ¿Cuál fue la razón principal para decidirse o se inclinarse por… como candidato a la Gobernación del Atlántico?  

(Respuesta Múltiple por  Candidato) Base de Encuestados que Antes tenían un Candidato y que eligieron o están inclinados por o tro 

candidato 

 

Nivel de Decisión del Voto por algún Candidato  

Ha ganado 

18% 

Ha ganado 

31% 

 Tiene buenas propuestas 48,4% 
 Por tener una nueva opción12,0% 
 Es un hombre joven 9,1% 
 Por darle la oportunidad 3,5% 
 Es una persona reconocida 3,4% 

 Tiene buenas propuestas 25,9% 
 Ya fue gobernador16,4% 
 Conoce más de la polít ica / 

Experiencia en la polít ica 14,3% 
 Se ha dado a conocer por su 

gest ión 13,0% 
 Es una persona reconocida 8,5% 

«Ayuda a la m ujer , desem pleo, educación y los 

niños» 

«Por  sus pr opuest as hacia la juvent ud del At lánt ico 

par a m ejor ar  el At lánt ico» 

«Por  su plan de t r abajo por  la juvent ud, sociedad, 

insegur idad» 

«Por que el t iene buenas pr opuest as por  la 

educación y univer sidad, va a dar  becas» 



Nota: Los resultados son aproximados a la unidad porcentual más cercana. 

PROHIBIDA SU PUBLICACIÓN 

Nivel de Decisión del Voto Indecisos  

36,8% Indecisos 
Del 27,8% Voto en Blanco +  
9,0% No sabe/No Responde 

P4. Si las elecciones a la Gobernación del Atlántico fueran mañana y se presentaran los siguientes candidatos, ¿por cuál de ellos votaría? 

Respuesta Única. Base de encuestados: 1000 

P4A. Pensando en el candidato para las próximas elecciones a la Gobernación del Atlántico, usted… ? 

(Respuesta Única por  Candidato) Base de Respuesta encuestados nivel de decisión de voto 

Base de encuestados: 1000 

Todavía no he decidido por quien votar, 
aunque tengo una inclinación por alguien 

6,5% 

Todavía no he decidido por quien votar y no 
tengo inclinación por alguien 

93,5% 

Intención de Voto 

Gobernación Atlántico 

Nivel de Decisión 
Base de encuestados: 363 



Nota: Los resultados son aproximados a la unidad porcentual más cercana. 

PROHIBIDA SU PUBLICACIÓN 

Candidato que Cree Ganador 

P5. ¿Cuál de los siguientes candidatos cree usted que va a ganar la Gobernación del Atlántico? 

(Respuesta Única con Tarjetón) Base de Encuestados: 1000. 

39,9% 

23,4% 22,9% 

7,6% 
2,4% 1,3% 1,2% 1,2% 

29,6% 28,3% 
22,9% 

11,6% 

3,3% 2,1% 1,8% 0,4% 

Eduardo Ignacio

Verano De La Rosa

Alfredo Esteban

Varela De La Rosa

No sabe / no

responde

Ninguno Claudia Verónica

Patiño Jácome

Juan José Acuña

Colpas

Raymundo

Francisco Marenco
Boekhoudt

Edgar Enrique

Palacio Mizrahi

sept-23

ago-23



Nota: Los resultados son aproximados a la unidad porcentual más cercana. 

PROHIBIDA SU PUBLICACIÓN 

Over Index Vs Total 

Candidato que Cree Ganador 

P5. ¿Cuál de los siguientes candidatos cree usted que va a ganar la Gobernación del Atlántico? 

(Respuesta Única con Tarjetón) Base de Encuestados: 1000. 

*Ciudad: Grande (Barranquilla), Mediana (Soledad/ 
Malambo) y Pequeñas (Sabana Larga/ Galapa / Puerto 
Colombia) 
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Eduardo Ignacio Verano De La Rosa 30% 33% 23% 38% 26% 33% 22% 23% 32% 34% 36% 29% 25% 35% 41% 27% 

Alfredo Esteban Varela De La Rosa 28% 26% 30% 33% 31% 25% 26% 40% 24% 30% 22% 27% 29% 31% 26% 34% 

No sabe / no responde 23% 18% 30% 20% 23% 22% 32% 22% 26% 20% 17% 24% 26% 12% 18% 27% 

Ninguno 12% 14% 11% 1% 13% 10% 14% 8% 10% 10% 16% 11% 12% 16% 10% 3% 

Claudia Verónica Patiño Jácome 3% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 5% 3% 4% 4% 2% 6% 

Juan José Acuña Colpas 2% 3% 1% 4% 1% 3% 3% 3% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1% - 

Raymundo Francisco Marenco Boekhoudt 2% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 0% 2% 1% 4% 2% 1% 1% 2% - 

Edgar Enrique Palacio Mizrahi 0,4% 0% 1% - 0% 1% 1% 0% 1% 1% - 1% - - - 3% 

Base de encuestados 1000 532 359 109 526 474 162 229 197 156 256 503 270 137 56 34 



Nota: Los resultados son aproximados a la unidad porcentual más cercana. 

PROHIBIDA SU PUBLICACIÓN 

Candidato que Prefiere 

P6. ¿Cuál de los siguientes candidatos preferiría como Gobernador del Atlántico? 

(Respuesta Única con Tarjetón) Base de Encuestados: 1000. 

24,9% 

36,6% 

14,1% 14,3% 

5,0% 
2,4% 1,4% 1,4% 

31,9% 
26,6% 

17,6% 
14,2% 

4,7% 
2,4% 2,1% 0,5% 

Alfredo Esteban

Varela De La Rosa

Eduardo Ignacio

Verano De La Rosa

Ninguno No sabe / no

responde

Claudia Verónica

Patiño Jácome

Juan José Acuña

Colpas

Raymundo

Francisco Marenco
Boekhoudt

Edgar Enrique

Palacio Mizrahi
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Nota: Los resultados son aproximados a la unidad porcentual más cercana. 

PROHIBIDA SU PUBLICACIÓN 

Over Index Vs Total 

Candidato que Prefiere 

P6. ¿Cuál de los siguientes candidatos preferiría como Gobernador del Atlántico? 

(Respuesta Única con Tarjetón) Base de Encuestados: 1000. 
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Alfredo Esteban Varela De La Rosa 32% 29% 35% 37% 36% 28% 30% 42% 27% 36% 25% 31% 30% 39% 29% 41% 

Eduardo Ignacio Verano De La Rosa 27% 30% 20% 32% 22% 32% 20% 21% 27% 30% 34% 26% 22% 31% 41% 26% 

Ninguno 18% 17% 21% 8% 19% 16% 20% 13% 20% 18% 18% 18% 21% 15% 12% 9% 

No sabe / no responde 14% 13% 16% 14% 16% 12% 20% 16% 14% 9% 13% 15% 17% 7% 12% 16% 

Claudia Verónica Patiño Jácome 5% 5% 5% 2% 4% 6% 5% 6% 5% 2% 5% 5% 5% 5% 3% 6% 

Juan José Acuña Colpas 2% 3% 1% 4% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 1% - 

Raymundo Francisco Marenco Boekhoudt 2% 2% 2% 1% 0% 4% 2% 0% 3% 1% 3% 2% 2% 1% 2% - 

Edgar Enrique Palacio Mizrahi 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% - 1% 1% - 1% 0% - - 3% 

Base de encuestados 1000 532 359 109 526 474 162 229 197 156 256 503 270 137 56 34 



Nota: Los resultados son aproximados a la unidad porcentual más cercana. 

PROHIBIDA SU PUBLICACIÓN 

P7. Si las elecciones a la Gobernación del Atlántico fueran mañana y se presentaran los siguientes candidatos, ¿por cuál de ellos votaría?  

(Respuesta Única) Base de Encuestados: 1000.  

Intención Voto Eduardo Verano y Alfredo Varela  

33,0% 

25,4% 

37,4% 

4,2% 

29,1% 30,8% 
34,9% 

5,1% 

34,2% 32,9% 
27,0% 

5,8% 

Alfredo Esteban Varela De La

Rosa

Votaría en blanco Eduardo Ignacio Verano De La

Rosa

No sabe / no responde

sept-23

ago-23

jul-23



Nota: Los resultados son aproximados a la unidad porcentual más cercana. 

PROHIBIDA SU PUBLICACIÓN 
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Alfredo Esteban Varela De La 

Rosa 
34% 32% 36% 38% 38% 30% 32% 43% 31% 36% 29% 34% 34% 39% 31% 35% 

Votaría en blanco 33% 34% 35% 21% 33% 33% 39% 31% 34% 30% 31% 34% 38% 23% 28% 24% 

Eduardo Ignacio Verano De 

La Rosa 
27% 29% 21% 35% 23% 32% 20% 21% 29% 30% 34% 27% 23% 32% 37% 29% 

No sabe / no responde 6% 5% 8% 6% 7% 4% 9% 5% 5% 4% 7% 6% 6% 6% 4% 12% 

Base de encuestados 1000 532 359 109 526 474 162 229 197 156 256 503 270 137 56 34 

Over Index Vs Total 

P7. Si las elecciones a la Gobernación del Atlántico fueran mañana y se presentaran los siguientes candidatos, ¿por cuál de ellos votaría? 

Base de Encuestados: 1000.  

Intención Voto Eduardo Verano y Alfredo Varela 



Nota: Los resultados son aproximados a la unidad porcentual más cercana. 

PROHIBIDA SU PUBLICACIÓN 

Resumen Principales Indicadores Posicionamiento e Intención Voto 
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Eduardo Ignacio Verano De 
La Rosa 

54,2% 46.9% 60,8% 56.2% 76,1% 68.7% 60,3% 52.2% 33,5% 24.8% 39,9% 29.6% 36,6% 26.6% 34,9% 27.0% 

Alfredo Esteban Varela De La 
Rosa 

38,4% 46.5% 63,7% 61.2% 76,3% 71.8% 56,0% 57.3% 24,1% 30.3% 23,4% 28.3% 24,9% 31.9% 29,1% 34.2% 

Juan José Acuña Colpas 5,1% 6.8% 55,0% 34.9% 61,2% 50.4% 50,0% 34.2% 1,7% 2.3% 1,3% 2.1% 2,4% 2.4% 

Claudia Verónica Patiño 
Jácome 

4,5% 6.4% 74,2% 59.6% 71,8% 65.0% 56,5% 50.5% 4,4% 3.4% 2,4% 3.3% 5,0% 4.7% 

Raymundo Francisco 
Marenco Boekhoudt 

2,6% 4.8% 35,9% 34.2% 45,2% 60.0% 33,3% 35.7% 1,0% 2.1% 1,2% 1.8% 1,4% 2.1% 

Edgar Enrique Palacio Mizrahi 1,6% 3.3% 65,9% 45.8% 81,5% 56.9% 45,1% 46.8% 1,0% 0.4% 1,2% 0.4% 1,4% 0.5% 

Ninguno 29,5% 32.7% 7,6% 11.6% 14,1% 17.6% 

Voto en Blanco 24,9% 27.8% 30,8% 32.9% 

No Sabe / No Responde   9,4% 9.0% 22,9% 22.9% 14,3% 14.2% 5,1% 5.8% 



Nota: Los resultados son aproximados a la unidad porcentual más cercana. 

PROHIBIDA SU PUBLICACIÓN 

Favorabilidad Adhesión Pacto Histórico Campaña Alfredo Varela 

P16. ¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable acerca de la adhesión de Pacto Histórico a la campaña de Alfredo Varel a para la 

Gobernación del Atlántico? (Respuesta Única) Base de Encuestados: 738.  

55% 27% 18% 

Favorable Desfavorable No sabe/no responde

Cruce entre Intención de voto P.7 Vs. Favorabilidad Adhesión P.16 

P7. Intención de voto 

P16. Favorabilidad 

Favorable Desfavorable No sabe / no responde 

Ago 23 Sept 23 Ago 23 Sept 23 Ago 23 Sept 23 

Eduardo Ignacio Verano De La Rosa 46,4% 45,7% 44,3% 39,1% 9,3% 15,2% 

Votaría en blanco 29,0% 37,2% 43,9% 32,6% 27,1% 30,2% 

Alfredo Esteban Varela De La Rosa 80,3% 84,0% 15,1% 10,9% 4,6% 5,2% 

No sabe / no responde 35,2% 32,6% 22,2% 28,0% 42,7% 39,4% 

Base de encuestados 738 547 357 274 265 179 

(Favorable) Agosto 2023: 49% 



Nota: Los resultados son aproximados a la unidad porcentual más cercana. 

PROHIBIDA SU PUBLICACIÓN 

88% 

89% 

91% 

93% 

92% 

Impacto de las Propuestas de Alfredo Varela en su opinión y voto   
P14. Ahora quiero leerle algunas razones que ha dado la gente para apoyar a Alfredo Varela. Para cada una, por favor dígame s i hace que su opinión de 
Alfredo Varela, mejore, permanezca igual o desmejore. Base Encuestados: 1000 

P15. ¿Esto hace que se incline a votar por Alfredo Varela o refuerce su voto por él, a la Gobernación del Atlántico: Base encuestados que respondieron que 
Mejora. 

7% 

7% 

6% 

6% 

6% 

50% 

51% 

49% 

52% 

51% 

43% 

41% 

45% 

42% 

44% 

Alfredo Varela, Implementará Centro de Inteligencia y

Monitoreo 24/7 enfocado en mejorar la seguridad

Alfredo Varela, creará la red más grande de cámaras
de vigilancia y drones con reconocimiento facial.

Alfredo Varela, abrirá 29.000 nuevos cupos y un Banco
de Becas nacionales e internacionales, además de

expandir la Universidad Pública y su oferta en los

municipios.

Alfredo Varela, desarrollará programas enfocados en
atender la salud mental de los atlanticenses

Alfredo Varela, Potencializará el desarrollo económico

y turístico de la región. Construyendo el Gran malecón

de la oriental con Sabanagrande, Santo Tomás y

Palmar de Varela creando un nuevo polo de desarrollo

y de turismo

Mejora Permanezca igual DesmejorePropuestas  SI Impacta en la Intención de Voto 



YANHAAS S.A. se encuentra inscrito ante el CNE, en cumplimiento de la Ley 130 de 1994, artículo 
30; Artículo 265 de la Constitución de Colombia, Ley 996 del 2005, artículo 28; Resolución 23 de 

1996, Resolución 50 de 1997, nos permitimos solicitar que en caso de divulgación o publicación 

(medios digitales, prensa escrita, televisión o radio, redes sociales)  de la encuesta también se 

incluya la ficha técnica que se entrega con la misma, so pena de sanción por parte del CNE. 

Igualmente YanHaas cumplirá con el envío de información previsto en la Ley al CNE” 

Demográficos 



Nota: Los resultados son aproximados a la unidad porcentual más cercana. 

PROHIBIDA SU PUBLICACIÓN 

Perfil Demográfico 

F4. Edad, F3. Género, F5. Estrato Socioeconómico, F7. Votó Pasadas Elecciones,  
D4. Tiene Hijos, D1. Nivel de Estudio  

16% 

23% 

20% 

15% 

26% 

Entre 18 y 24 años

Entre 25 y 34 años

Entre 35 y 44 años

Entre 45 y 54 años

55 o más años

Edad 

47% 53% 

Género Estrato 

¿Votó en las pasadas elecciones 
a la Gobernación del Atlántico? 

65% 

35% No

Si

Base de Encuestados: 1000 

1% 

16% 

49% 

22% 

11% 

2% 

Ninguna

Primaria

Secundaria

Técnica / Tecnológica

Universidad

Posgrado

Nivel de estudio 

74% 

26% 
No

Si

Tiene Hijos? 

Nota: Los resultados son aproximados a 
la unidad porcentual más cercana. 

50% 

27% 

14% 

6% 

2% 

2% 

Uno

Dos

Tres

Cuatro

Cinco

Seis



Intención de Voto  

Gobernación del Atlántico 

Septiembre 2023 


